
Συνάντηση με τους ιδιοκτήτες της Χαλέπας για τη δημιουργία αθλητικού κέντρου στην περιοχή

Δευτέρα, 18 Φεβρουαρίου 2019
  Με ιδιοκτήτες της έκτασης της Χαλέπας στο Τσαλικάκι, συναντήθηκε ο Δήμαρχος
Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης, με σκοπό την ενημέρωσή τους για τον στόχο της
Δημοτικής Αρχής να δημιουργηθεί ένα πρότυπο αθλητικό κέντρο στην περιοχή.       
Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου, μαζί με τον Πρόεδρο του Δ.Ο.Κ.Α.Π.ΠΑ.Μ. Δημήτρη Λυδάκη
(Καρίκη), τον Πρόεδρο της Δ.Κ. Γαζίου Γιάννη Κοτσυφό και στελέχη της τεχνικής
υπηρεσίας του Δήμου, ενημέρωσαν τους ιδιοκτήτες για το αθλητικό κέντρο ζητώντας τους
την παραχώρηση της προβλεπόμενης έκτασης πριν την ολοκλήρωση των χρονοβόρων
διαδικασιών πολεοδόμησης, με σκοπό να επισπευσθεί η δημιουργία του. Από την πλευρά
τους οι ιδιοκτήτες που προσήλθαν στη συνάντηση εξέφρασαν την θετική τους στάση στην
πρόταση της Δημοτικής Αρχής και την βούλησή τους να συμβάλλουν στη δημιουργία του
αθλητικού κέντρου.
  
  Σκοπός της Δημοτικής Αρχής, είναι να πραγματοποιηθεί συνάντηση και με τους
υπόλοιπους ιδιοκτήτες της Χαλέπας που για διάφορους λόγους δεν κατάφεραν να
ανταποκριθούν σε αυτή την πρόσκληση, έτσι ώστε να εξασφαλιστεί η σύμφωνη γνώμη όλων
για την υλοποίηση του σχεδίου. 
  
  Υπενθυμίζεται ότι οι ενέργειες αυτές γίνονται έπειτα από την πρόσφατη συνεργασία που
είχε ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης με στελέχη της διοίκησης του Ομίλου Φιλάθλων
Αγίας Μαρίνας - ΟΦΑΜ για τη δημιουργία του αθλητικού κέντρου. Στην συνάντηση αυτή, που
είχε γίνει με την παρουσία των Αντιδημάρχων Δ. Μαρή, Μ. Παπαδομανωλάκη, της Προέδρου
της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Ά. Φραντζεσκάκη, του Προέδρου του ΟΦΑΜ Ν.
Αγιομυργιαννάκη και των μελών της διοίκησης του αθλητικού σωματείου Γ. Άσπρη, Γ.
Καμαρίτη και Μ. Αεράκη, είχαν συζητηθεί όλες οι διαδικασίες που πρέπει να ακολουθηθούν,
με βασικότερη την εξασφάλιση της σύμφωνης γνώμης όλων των ιδιοκτητών της Χαλέπας.
  
  Σε δηλώσεις του αμέσως μετά τη συνάντηση, ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας
Μαμουλάκης ανέφερε: «Η πρώτη αυτή συνεργασία με τους ιδιοκτήτες της Χαλέπας για να
δημιουργηθεί το συντομότερο δυνατόν ένα σύγχρονο αθλητικό κέντρο στο Τσαλικάκι, είχε
θετικό αποτέλεσμα, αφού επιδεικνύοντας κοινωνική υπευθυνότητα, είναι και οι ίδιοι
πρόθυμοι να συμβάλλουν και να επιταχύνουν με την στάση τους το επιθυμητό αποτέλεσμα.
Φυσικά για να προχωρήσουμε απαιτείται η σύμφωνη γνώμη όλων των ιδιοκτητών οπότε
σκοπεύουμε να συνεχίζουμε τις προσπάθειες για να αποκομίσουμε τη σύμφωνη γνώμη
όλων, έτσι ώστε η περιοχή να αποκτήσει ένα σύγχρονο χώρο χαράς και άθλησης. Ένα
κέντρο που θα αποτελέσει και το «σπίτι» του Ο.Φ.Α.Μ., αυτού του τόσου δραστήριου
αθλητικού σωματείου του τόπου μας».   {gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_Typou
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